



美国失业人口中近90%为黑人

华夏早报-坐标新闻 美国劳工统计局7日发布的一份新报告显示,自4月份以来,美国失业人数中近90%是黑人。

报告称,今年春季后新增30万例失业案例,黑人约占26.7万人。目前美国黑人失业率为6%,几乎是白人失业率3.1%的两倍。由于人们对即将到来的经济衰退的担忧加剧,失业率一直保持在较低水平,但不同群体之间的失业率并不一致。同期西班牙裔失业率也上升至4.3%。



南非政府:电力系统好转 今冬不会遭遇“最坏情况”

华夏早报-坐标新闻 针对南非电力系统的整体表现,该国电力部长拉莫豪帕9日在媒体通气会上回应称,南非电力系统目前确已出现明显好转,南非民众将会平稳度过今年这个冬季,而不会遭遇“最坏情况”。

今年以来,南非电力系统持续恶化,年初一度因频繁限电而宣布进入“国家灾难状态”。6月,拉莫豪帕表示,南非有可能因电力不足,而遭遇“极其艰难”的一个冬季。

所幸经过资源调配以及反腐工作的深入,南非国家电力公司的状况开始好转,发电量已经从48%恢复至当前的60%,民众平均每日限电时长也从12小时大幅减少至2小时左右。

荷兰首相吕特:将在新政府成立后退出政坛

华夏早报-坐标新闻 当地时间10日,荷兰首相吕特表示,他将在新政府成立后退出政坛。

此前报道,吕特在当地时间7月7日宣布,因执政联盟内部在移民政策上存在分歧,他及其领导的联合政府将集体辞职。联合政府辞职后,预计将在11月举行议会选举。在此之前,现政府将作为看守政府继续履职。

据介绍,吕特2010年10月就任首相以来,已四次组建政府,是荷兰历史上在位时间最长的首相。

德国6月通胀率回升至6.4%

华夏早报-坐标新闻 根据德国联邦统计局11日公布的数据,德国6月通货膨胀率为6.4%,较5月的6.1%有所回升。

联邦统计局局长鲁特·布兰德表示,通胀率在连续三个月环比下降之后再度回升,食品价格仍是助推当月通胀上升的最强劲因素。与此同时,联邦政府在2022年6月至8月实施的包括“9欧元交通月票”和燃油补贴等在

内的救助措施现已取消,也助推了当前通胀率上升。

数据显示,2023年6月能源产品价格比去年同期高出3.0%,其中固体燃料价格上涨了26.6%,天然气价格上涨20.8%。当月食品价格同比上涨13.7%,几乎所有类别的食品价格都出现上涨。其中乳制品价格同比上涨22.3%,糖、果酱、蜂蜜和其他糖果价格则上涨

19.4%。

数据显示,去除能源价格因素,当月通胀率为6.7%;去除能源和食品价格因素,当月通胀率为5.8%。与去年同期相比,2023年6月商品整体价格同比上涨7.3%;当月服务整体价格同比上涨了5.3%。此前,德国通胀率已连续3个月下降。以往数据显示,德国3月通胀率为7.4%,4月为7.2%,5月为6.1%。

新加坡一旅游巴士在马来西亚出车祸 已致2人死亡

华夏早报-坐标新闻 一辆载有20名乘客、从新加坡开往吉隆坡的旅游巴士10日凌晨在马来西亚高速公路上发生车祸,截至发稿时事故已致2人死亡,5人重伤。

车祸发生地森美兰州汝来警方负责人在其声明中介绍,车上共有20名乘客,其中包括1名中国籍游客。事故罹难者为巴士司机和1名印尼籍游客,其余乘客大多不同程度受伤。警方称,事故伤者已送往邻近医院治疗,事故原因尚在调查中。

马来西亚有意重启吉隆坡至新加坡高铁计划

华夏早报-坐标新闻 马来西亚高速铁路集团近日表示,有意重启吉隆坡到新加坡的隆新高高速铁路计划。

马来西亚高铁集团已发布企划招标书,从12日起向国内外企业征集隆新高建设和运营的相关企划。马来西亚交通部长陆兆福12日也表示,该项目将“向所有企业开放”,欢迎有意的企业提交企划。

陆兆福同时表示,马来西亚政府将在收到企业的企划书后,再行评估由私人企业承接此一项目的可能性。

此前,马来西亚和新加坡合作共建的隆新高铁已经历“两起两落”。纳吉布领导的国民阵线政府于2010年敲定该计划并规划在2018年开工,2026年竣工,后继的希望联盟政府一度取消该项目。

太平洋岛国不同意日本核污染水排海

华夏早报-坐标新闻 国际原子能机构总干事格罗西日前前往库克群岛,就该机构此前发布的针对福岛核污染水排海方案的最终评估报告做进一步说明。在与格罗西会晤后,库克群岛总理、太平洋岛国论坛轮值主席布朗表示,人们对核污染水排海仍存在不同意见。

11日,布朗与格罗西会晤后表示,在福岛核污染水排海问题上,太平洋岛国之间仍然存在

着一些不同的意见。

在之后举行的记者会上,格罗西在接受总台报道员提问时,未就日方为何不在本土处理使用核污染水的问题作出正面回答。

总台报道员:我的问题是,如果国际原子能机构认为日本核污染水排海是安全的话,那为什么不建议日本在国内使用核污染水?

国际原子能机构总干事格罗西:因为我们不负责这样做,

没人要求我们这样做,我们不给日本提供政策建议。

长期以来,太平洋岛国饱受西方核试验荼毒。从20世纪中叶开始,太平洋岛国所处海域成为美西方国家的核试验场,遭受了令人触目惊心的核辐射污染和生态灾难。1985年,13个南太平洋国家历经多年协商后,在库克群岛的拉罗汤加岛签署了《南太平洋无核区条约》。

候选人不满半数选票 泰国国会未能选出新一任总理

华夏早报-坐标新闻 当地时间13日,泰国国会召开全体会议,投票选举新一任总理。由于总理候选人、远进党党魁皮塔未获得当选所需的半数以上选票,本次选举未能选出新总理。

此次选举,以远进党和为泰党为首的8个党派联盟举荐皮塔为总理候选人。泰国国会当天上午9点30分召开大会,在投票选举新总理之前进行了长达6个小时的讨论会。下午,被提名的总理候选人皮塔发表了演讲,直至傍晚才进入投票选举环节。

在当日的选举中,皮塔未获得足够的支持票出任总理。

泽连斯基抵达维尔纽斯 将“公开讨论”乌加入北约问题

华夏早报-坐标新闻 当地时间11日,乌克兰总统泽连斯基抵达立陶宛首都维尔纽斯,将在当地时间12日出席北约峰会。

据报道,11日早些时候,泽连斯基在社交媒体发文,称北约既没有准备邀请乌克兰加入北约,也没有为乌克兰的成员资格设定时间表,并表示“这很荒谬”。

他还表示,将在此次北约峰会期间“公开讨论”乌克兰加入北约一事。根据北约发布的活动日程,泽连斯基将于12日与北约秘书长举行联合新闻发布会。